

Corrections

Federal Register

Vol. 53, No. 77

Thursday, April 21, 1988

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 911

Limes Grown in Florida; Amendments to Container Regulations

Correction

In rule document 88-220 beginning on page 402 in the issue of Thursday, January 7, 1988, make the following correction:

§ 911.329 [Corrected]

On page 403, in the first column, in § 911.329(a)(1), in the first line, after "shall" insert "handle".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

(A-588-703)

Final Determination of Sales at Less Than Fair Value; Certain Internal-Combustion, Industrial Forklift Trucks From Japan

Correction

In notice document 88-8215 beginning on page 12552 in the issue of Friday, April 15, 1988, make the following correction:

On page 12552, in the second column, under **Case History**, after the second paragraph the following text was omitted:

On February 23, 1988, we issued a notice further rescheduling the public hearing until March 10, 1988 (53 FR 6681, March 2, 1988).

Between November 5 and 17, 1987, petitioners alleged that the home market sales of forklifts of Komatsu, Toyo Umpanki Co., Ltd. (TCM), Sumitomo, Nissan, and Toyota were being made at

below their costs of production and requested that we initiate an investigation of their allegations. Given the timing of the filing of these allegations, we were unable to consider them for the preliminary determination. Based on the information submitted by petitioners in support of their allegations, we initiated an investigation of sales below cost of production for each of those manufacturers of forklifts except Toyota. We did not initiate such an investigation with respect to Toyota because there was insufficient evidence to support the allegation.

We issued cost of production questionnaires to Komatsu, TCM, Sumitomo, and Nissan during November 1987, and received responses during December 1987.

On December 7, 1987, TCM informed the Department of certain errors in its response submitted prior to the preliminary determination and requested the opportunity to submit revised information prior to verification. On December 31, 1987, the Department notified TCM that the revisions necessary to correct its response were so extensive as to constitute a new response which was submitted too late in the investigatory process. Therefore, we did not conduct verification of TCM's sales and cost of production responses, nor have we used these responses in our final determination.

On December 18, 1987, we received an initial questionnaire response from Kasagi Forklift, Inc. (Kasagi). Because the response was submitted after the preliminary determination, we did not conduct verification at Kasagi, nor have we used its response for this determination.

Verification of the questionnaire responses submitted by Komatsu, Nissan, Toyota, Sumitomo, and Sanki Industrial Co., Ltd. (Sanki) was conducted in Japan and in the United States during January, February, and March 1988. On February 2, 1988, we conducted verification of TCM's monthly shipment data for purposes of our critical circumstances determination.

A public hearing was held on March 10, 1988. Petitioners, respondents, and other interested parties filed pre-hearing briefs on March 7, 1988, and post-hearing briefs on March 18, 1988.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

National Advisory Board on International Education Programs; Open Meeting

Correction

In notice document 88-8187 appearing on page 12449 in the issue of Thursday, April 14, 1988, make the following correction:

In the first column, in the **SUMMARY**, in the date line, "April 19, 1988" should read "April 29, 1988".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 349 and 369

(Docket No. 80N-0145)

Ophthalmic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Final Monograph

Correction

In rule document 88-4585 beginning on page 7076 in the issue of Friday, March 4, 1988, make the following corrections:

1. On page 7076, in the first column, in the **EFFECTIVE DATE** line, "March 6, 1988" should read "March 6, 1989".
2. On page 7086, in the second column, in the third paragraph, in the 10th line, after "eyewash", delete the period and insert "when" and lowercase "The".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 524

Ophthalmic and Topical Dosage Form New Animal Drugs not Subject to Certification; Levamisole

Correction

In rule document 88-5115 appearing on page 7504 in the issue of Wednesday, March 9, 1988, make the following correction:

In the second column, in the first line, "levamisole" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D